2

WUE

RU

A b
g

0w

USdh 1Rega Wweesingd 4dn

@l loa/adn My «

sruadln Sunauidaives Sninuuns eeveo

SN cao-deoddoals

wsddflden®  celbeebmolbbucs

ludedoiaed 3002171894

Ul 12 unsien 2566

dwrents mibiiidauginaduaeunss

= ' ° . o o
viag al/al Wi elo AUAYIANUAY 9LNe

wNas JIRsEeed

Wi c-axvr-ecso

| = &’ o o L4 1] 1 o o ¢ o
Al U3 hega Wumedlned dite Idauesien e nrsbiiduginmdunsunas Falds

& Y &
TIARATANRITD BNTWATFRE UL

o .  [9evdiewiagl  dhwauiiy
dug $18N15 MM | wde |
(um) (uw)
@ [1010010002 ST. ANG, OHGW. COR. BAYONET 2.25 oo EA o ene.ed
: ] ‘ e, Do
M.LONG : |
b (1010010003 wménan fuanedefmmsere o FAl  Goe.md]
i : eommbe.oo
65x65x6 L3877 2,250 3. 7
@ 1010100002 awmwEnfnien 25 aausi. wen.dod »ooo  Metet ool  eobabo.oo
& [1010110100 admnden 1By 12x35 . o EA ook Eomnbo
& [1010110201 admnfen 18u 16x170 . noof EA ba. o) o, o aio
b [1010110202 adnndy idu 16x200 wai, &of EAf Wl & nened. &0
o 1010110203 ASMNADS 183 16x250 s woo| £l et e o, eed.00
% 11010130002 adnindeiwaenas 18y 16x500 uu, w0l EA So.m0f b, Re.00
o 11010180100 uviauspauuULsay Uszondniaauis ®,000] EA! ¥.enen| _
: o . j o, mna.eo
) 52x52x4.5 iy aduruguiinansg 18 uuaion 258 ‘
mo [1010210201 agnvi LUusTTURLGLT 45 pern L8y @0 EAl blo.ob)
‘ biso.ho
16x250 w3,
oo 11010230001 yumdwd adng 1Bu 16 (125 13U Adwl) &ol EA} &e.ce] o, ledle.lo
ol 11010230201 nymasesunda] dwduiaesunds &o FA eecoo ©0,5100.00
e 11010230201 nsmaeduadud wuy 1o 1152 ol EA oo, &l b,Rloc.do
e 1020200003 COVERED TIE WIREAL 4.0 MM, ®,000] Metern eo.af &0,d06.@80
e 1020260202 PREFCRMED D/E,SAC 22KV 505Q.MM. oo EA; Gﬁo.c'dc&j
' ‘ ! OR,GR0.00)
21.80MM |
@® 1020440112 wianmauriiaeiniemials ssuy 22 aof 7 ST
- a o ; &, obe.o0
AP LAY 33 1A7 BNLUUEYT SAL-015/46007
on [1030130002 uSA 4x200 a1 (4x8)uuvEdn, &of B mmedo] obdadoo
ec 11030140011 Mmtairada dwmiuivedfudawans oloo EAl e ivl| @0, 0E.ao




o 51040000000 %t 20-21 1873 5 Aratau] bo| EA  a,club.oo N6, &W0.00

Tdudyl awsoeo.co

nEyRARY ow, ¢ EE. &0

[y
o

§ el o o ' = & f
(Hududo wiuwiliwuassdsevrumindugaed) Tduduisiy  despoddo

miwe agnwlditoulusnlud

Amupdanuniely mo Fuvhms SusaenfuifFuiadaiuludde

if‘maa"ﬁmLLé’aﬁﬂwuﬂi'uﬁdmauﬁamL"fjumaé'nwié'ﬂwﬂﬁmmmmwswdqwﬁﬂﬂﬁaaﬂ'&w & Juvihnig

aonuiidaey adoian nslidhdugiinpdunounas ele/el wy olo

wmmmamm.nwwwaﬂwuamamuﬁmmmmnmauwmaawnﬂsvms mﬂmmunwsmamﬂﬂuﬂmmw

neluszeziaaniulseiu o U uwmumimuuawmﬂLUmuL'mmu wazuAlvreuugalfRsAsiy au

Fouly Asmusluenasuszraluauesen

& aendviAuiunsdldweuduimus Tnodasuiudunelusnmionas oo 1995ENH 8
F6sllliSuney

o, muﬁwﬂﬁﬂmu%wﬁmvlmumam'nJi'mg'sﬂaumuuuanwﬂumwmmwmws"U“Lﬂu“luawa nadld
wmmvmaamuumiwaw‘lmﬂmnmaqmm‘tuawawnﬂﬁwms uazthwanudaeulnl visdewinisudly
‘Imnnmmmu‘iuawamﬂﬂﬂlwwwaawmam wayssgeLady ey widing fueseihandsady
R wa%wL’Jaﬂmﬂ'lm'm'i,uawama%m wioanAUsuldle

o, msihuLuuwamiﬂgummwmwﬂssnaum‘s whsnuraizansadantsfoRnunduasamudyan
viodornasendygn Lwammﬂsumumamsﬂgummmaqwi NUATT

<. wanannsuendindygmiedonna muanng eom winUsngdn ﬂamfgwiua'1minﬂgummumgmma

donnacld uavavfodinsuunudygmietonnasiu mindmnuAiuas iufesasduvesiaiuaien

w30 AT mieanuvesdy WaviRasuvendndyywiodennadld nuumammw.ﬁlmauaamﬁamﬂiv

'L‘ViLLﬂwU’JEJﬁmlE)ﬁﬁIﬂEﬂMNNE}u‘]ﬂl‘lﬂ‘]‘VNEHJ

A2 &8 8

VANEITg ;
= a0 b o o Y w & o
[oN ﬂ'l'itﬂﬂmﬂ‘iLLﬁﬁIﬁJ'lﬂML‘IJU"LUE}’IMU52131’3’6ﬂ{]°ﬂ11’1&1‘515‘{]'1ﬂ3 vmﬂ@a\ﬁﬂq{LﬂUﬁQ%@NNamqﬁﬂ{]WNQU

o & & & a ) & 2 3 '
b lud@edsdnildndmuanilagns ooocenecsdon Jagunsallwiamiromnsyuudmine

o ar ~ A
{1 et 378119 AWTUANT ns NE AN Jocoe/ledns 81 b 1.8, bdob latIRaNz91E0

& by

L AR . <)
( wpiusn iilaadning )
2o
HIRATS
nslfhdugiinnasuneunas

ol
P e L LRS00
83 giuludste

Lﬂ‘ﬂmﬂiﬂm'ﬁ Dooenageaon
BURUdyY Shosedenicbrs



ms hfaugiineg

O ‘l:um WEJ/SJ 1G{Pur chase Qrder)

O swmﬁwm'ﬂﬁwa/ﬁm mwuaﬁnﬁwmmmﬁ

(Ref. to purchasing notice)

@uT e adre/a19(Purchase Order No.): 3002171894
o s &
Fuaonludided1u(Release Date) © 12 1.0, 2566

R I(Your Ref) :

Lﬁ%ﬁﬁigtg‘lﬁ’]\mﬂ"l(Contract No.):

w4 4 EYTALTTY R R 1 AUANN A AR

Fy

ANAR(Currency): THB
do 4 w
U TA% DA 19(CollectiveNo )
. o 4
W8S RS 0/ a(Purchasing Group) :  H09 nvlo.unag
fiog(Pur. group address):  12/123.12 9. #ap210fiu B.UNALD UNEY 3.95083 21110
£
fi4 (Vendor's name) : van. ihoga Bumed nsd
ﬂgl:(Vendor s address) :

29/153

4

A8 Tn p.uatved

2. uunYy3 11110
MHA(HILED) (Header text) :
GRCLT e 1 TImAoNUIY PRGN
(Ttem) {(Material No.) Q) (hisaundyanuiu) Chisqunflyanuity)
T10mMT(Short text) WUIeTU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Tuneig(ltem text)
1 1-01-001-0002 16.000 1,065.00 17,040.00
ST. ANG.,OHGW. COR. BAYONET 2.25 M. LONG u
2 1-01-001-0003 120.000 805.00 96,600.00
ST. ANG.,OHGW. BAYONET 2.25 MLONG Fu
3 1-01-010-0002 6,000.000 16.00 96,000.00
ST. WIRE, STRANDED 25 $Q.MM.TIS.404 e
4 1-01-011-0100 30000 16.00 480.00
BOLT,MACHINE M.12X35 MM. Fu
5 1-01-011-0201 300.000 22.90 6,870.00
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. a1
6 1-01-011-0202 50.000 25.00 1,250.00



s W dauginin

v g
O '1‘1Jﬁ~1°§8/%’1\1(PurghaseOrder)

w1 2/ 3

lavlusaad o 1s(Purchase Order No.y: 3002171894
Suoanludedors19(Release Date) :

[0 swmswaaifadesn ammisfodissduni 12 1.9 2566
(Ref. to purchasing notice) iy I(Your Ref) :
o fideyn189nTiiContract No.) ;
ﬁf,]ﬁﬁu(Currency): THB
fdu THmAEe $ma IO TIATW
(Item)  (Materiai No.) (Qty) (hisqunilyaduiy) (hisoumiyadiu)
$18M13(Short text) YiU791(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) {Amount Exclude VAT)
N WA (Ttem text)
7 1-01-011-0203 200.(15)0 37.00 7,400.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. i
8 1-01-013-0002 30.000 90,00 2,700.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. o
9 1-01-018-0100 1,000.000 5.92 5,920.00
WASHER,PLAIN,SQUARE, 52X52X4.5 MM. Fu '
10 1-01-021-0201 10.000 58.00 580,00
BOLT,STRAND EYE, 45 DEG.M.16X250 MM. Fu
11 1-01-023-0001 50.000 52.20 2,610.00
CLAMP,DOUBLE U-BOLT,M.16(WIRE ROPE CLIF) By
12 1-61-023-0201 50.000 200.00 10,000.00
GW SUPPORT AND CLAMP,FOR POLE Fu
13 1-01-023-0205 120.000 22.00 2,640.00
GROUND WIRE CLAMP,J.1152 Ll
14 1-02-020-0003 1,000.000 9.74 9,740.00
COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM, LH
15 1-02-026-0202 200.000 85.00 17,000.00
PREFORMED D/E,SAC 22KV 50sq.mm. 21.80mm Fu
16 1-02-044-0112 40.000 1,380.00 55,200.00
BRACKET,SAC CORNER SUPPORT, 22-33 KV Fu
i7 1-03-013-0002 50.000 310,00 15,500.00
RACK, 4X200 MM. EXT.BACK &y




ms ldrugiinm wi 3/ 3

O 1‘1J?N°1fEl/il b (Purchase Qrder) (L] w“lmﬂmﬂ/im(l’urchase Order No.): 3002171894
OJ MW, ﬂﬂ‘ﬂﬂ\?“ﬂfﬂ/il"lﬁ ﬂWUHN\‘lﬁﬂﬂﬂ"Bﬂ/ﬂN!ﬂﬂlﬂ ’Juﬂaﬂ1uﬁ€‘l!€l/il']\1(Release Date) : 12 0.9. 2566
(Ref. to purchasing notice) lﬁ‘lJ‘Vm‘ﬂliy'l(Your Ref):
la‘!mﬂmfy’lm\mm(COHtract Nao. )
ﬁﬂﬁNU(Currency) THB
iy sHarg 19w Tmwienay FIMIW
(Item)  (Material No.) Qty) (hirumilyaduiy) Chismunyasiin
TN (Short text) ‘m.'l'wﬁ"iJ(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
HUIWINY (Item text}
18 1-03-014-0011 220,000 46.00 10,120.00
CLEVIS, THIMBLE,FOR PREFORMED DEAD-END Fy
19 1-04-000-0000 20.000 ' 1,800.00 36,000.00
SA21 KV.5KA. ‘ T
yoamsau(lsumityadui) 393,650.00
(Total Exclude VAT)
#7UBA(Discount) 0.00
gﬂFi'lsw'ria"’aﬁ"ﬂ’s'num(”lﬁi’mmﬁyﬂﬁnﬁu) 393,650.00
(Net Total Exclude VAT)
MByaRuRN(VAT) 27,555.50
¥ ¥ v
suthuduiedueaunilyasui) 421,205.50

(Grand Total Include VAT)
o & P w TN o
(ﬁllﬁuﬁﬂ‘31‘1ll‘l.l‘ﬂuQwuﬁﬁ)ﬁgﬂﬂﬂ1ﬂ1ﬂﬂ1ﬁﬂﬁﬂ?ﬂﬂ)

: [5 4 & @ /M
Ej‘%ﬂ/ﬁ?‘?@(Purchaser) ‘ﬁ"J/ Ef ﬂd“ﬂa/ﬁ"I\I(Authorizer) ;
he

AMUA(Position) mnnﬂana dwnis(Position) . Han, nﬂana ........................

TuiDate) Wh@ate)

ﬁﬂ'luﬁf'(wa‘].l(Delivery locatien)

4 ¢ .
NN Nau‘lmmsﬂssﬂaun15ﬁq°na/ﬁ§'1qtﬂu'lﬂﬂ1m’fﬂmnﬂ\m?aiwazﬁummu(ﬁﬂ)




